



鄞州蓝青小学205班

我们的“朋友圈”

当微风挣脱夏日的怀抱,去寻找向往已久的自由;当我们离开父母的手掌,在朋友圈里分享快乐与美好;我们在阳光下成长,乘风破浪,创造辉煌!小孩子的朋友圈也是丰富多彩的呀!

指导老师 陈学谦



美丽的秋天

袁熙梦(证号 2204084)

一阵微风吹过,分外凉爽,我知道:秋天来了!我和小伙伴们一起在公园里寻找秋天。

花圃里一株株形态各异的菊花,争相开放。又细又长的花瓣,向着花心微微卷起,就像一个身穿各色礼裙的花仙子,随风翩翩起舞。公园小径两旁,长着一棵棵高大挺拔的银杏树,就像一把把金黄色的雨伞,为我们遮风挡雨;也像一位位威武的军人,笔直地站立着,守护着大家。我捡起一片银杏叶,仔细观察它的脉络:银杏叶像一把把黄色的小扇子,扇来了秋天的凉爽。山丘下的一片片枫树,远远望去,像一个个燃烧着的巨大火把。秋风一吹,各色树叶随风飘落,把草坪装点成了一张巨大的花地毯,美丽极了。

秋天是如此的迷人,我们喜爱秋天,更想留住秋天!

我家的小狗

史悦辰(证号 2204058)

我家养了一只约克夏小狗,名叫小恬恬。

它个头小小的,长得非常可爱。毛色十分特别,头上是泛着金色光的浅棕色短毛,身上则披着银灰色的长毛。它那一对较圆润的三角形的耳朵,总是精神抖擞地竖着。那一对水汪汪、圆溜溜的大眼睛,总是活泼地东张西望着。还有它那短尾巴,也替它的可爱添砖加瓦了呢。

它很粘人,很喜欢别人抱着它,或是陪它玩耍。在平时我上学的日子里,它一到傍晚便会坐在门口等我。只要我一进门,它就会冲上来,抱住我的腿,好像在说:“小主人,小主人,陪我玩一玩好不好?”如果我愿意捡起它的小羊玩偶,陪它一起玩“扔和捡”的游戏,它就会快乐得不得了。

这就是我家的小恬恬,我好喜欢它。如果你也对它感兴趣,欢迎来我家做客!

可爱的大熊猫

朱麒少(证号 2204061)

晴朗的午后,妈妈带我去雅戈尔动物园玩。

我们来到熊猫馆,一只大熊猫正趴在枝繁叶茂的竹子上玩耍。大熊猫长得非常可爱,它有圆圆的脸和耳朵,身上的皮毛黑白相间。它趴在竹子上那笨拙的样子,特别惹人喜爱。我有些奇怪地妈妈:“大熊猫为什么要爬上竹子呢?它长得又圆又胖,爬竹子多费劲啊!”妈妈笑着说:“你把自己当成熊猫想一想。”我想了一会说:“可能是为了吃到竹梢上的嫩竹叶,也有可能是为了好玩。”

大熊猫真是可爱啊!

秋游了

蔡宛霖(证号 2204093)

风和日丽、阳光明媚、秋高气爽,是个秋游的好日子。

早上,我迫不及待地拉上爸爸妈妈出门了。在和艾泽的打打闹闹中,我们到达了目的地——溪口杜鹃谷森林公园。

上午,我们集合好就开始了各种破冰小游戏。最开心的是下午的自由活动时间,我解锁了很多项目。我坐上了带有屁股按摩功能的传送带,“咯噔咯噔”地被送上了山。山上我变成赛车手,开着滑板冲向前方。急速滑筒非常好玩,就像一艘艘小船在山林间穿梭。绿色滑道就更有趣了,它就像一个个甜甜圈,轮流往下滑。当我坐上“甜甜圈”,望着看不到尽头的滑道,我内心兴奋极了。忽然,后背被人轻轻一推,风声在我耳边呼啸而过,好刺激啊!

最后,在落日余晖下,我和小伙伴依依不舍地离开了杜鹃谷。

乐高越野车

郑宇竣(证号 2204080)

生日这天,爸爸给我买了一套乐高玩具,拼好后是一辆越野车。

这辆越野车并不是很大,长度跟一个铅笔盒差不多,宽度同我的手掌差不多。它的车身是黄色的,底盘是黑色的,底盘下的四个轮胎特别大。几乎是其他玩具车轮胎的两倍大,不过这才符合它越野车的身份嘛。它身上还有根特别的杆子呢,只要操控杆子,就可以改变它的行进方向。

自从将它拼好以后,这辆越野车就成了我最喜爱的玩具。虽然学习很忙,但我还是会抽空跟它一起玩。我会让它运送物资到“前线”去,也会让它冲到城堡前去“保家卫国”……跟它在一起玩,总是能带给我很多乐趣。

也因为太喜欢它了,所以我非常珍爱它。



书桌

李静萱(证号 2204066)

我的两个家

周恒睿(证号 2204079)

我有两个家,一个在宁波的市区,一个在象山的郊区。

在宁波的家里,我每天的闹铃声是楼下汽车的鸣笛声。在象山的家里,我每天的闹铃声是窗外清脆的鸟鸣声。

在宁波的家里,我住在32楼的高层,窗外都是高楼大厦。在象山的家里,我住在山脚下的小楼房,窗外都是翠绿的大山和梧桐树。

在宁波的家里,我抬头看天空都是雾蒙蒙的灰色。在象山的家里,我抬头就是蓝蓝的天空和棉花一样的白云。

为了读书,我周一到周五会住在宁波;周末我回到象山,和哥哥在院子里打篮球,去小区后面爬山,和外婆去地里摘新鲜的蔬菜。小朋友们,你们喜欢我的哪个家呢?

牵牛花

夏剡青(证号 2204085)

原本是要去秋游的,可还没等我们开心起来,老师对我们说,由于疫情的关系,今年的秋游取消了。我们又伤心又难过。晚上,我坐着汽车到了外婆家,躺到床上的时候,妈妈说,明天早上带我去看牵牛花。“太好了!”我说。

周六早上,我迫不及待地叫上妈妈一起去看牵牛花。我一出门就看到了牵牛花,那是长在外婆家门口的一株小花。牵牛花好美啊!全身花瓣都是粉色的。妈妈告诉我,牵牛花又叫喇叭花,可以像喇叭一样吹出声音来。虽然只有一种声音,但也很好听。妈妈还教我怎么吹。第一步:把花蕊拔掉。第二步:把花根用手掰短一点。第三步:吹!想要吹出声音,还是有技巧的,吹得太用力,反而吹不出声音来呢!

吹完了喇叭花,我还发现了一颗喇叭花的种子。我把这颗小小的种子种到了我家的小花盆里,我希望我的种子能快点长大!

虽然这次不能去秋游了,但我也很开心。

秋菊颂

樊懿(证号 2204094)

秋天是菊花盛开的日子。周末,妈妈带着我和弟弟到植物园看菊花展。

菊花的颜色很丰富,有白的、黄的、红的、绿的……五颜六色,美丽极了。菊花的种类也有很多,形状也各不相同,有的像向日葵,有的像小圆球,还有的像银丝。我们看得眼花缭乱,赞叹不已。

妈妈说:“我们要学习菊花的品格。”菊花不畏严寒在秋天绽放,我们面对困难也要勇往直前!

环湖骑行

胡致远(证号 2204081)

周末,阳光明媚,我们决定去东钱湖骑行,顺便带上我的新自行车去挑战一下自己。

我们从东钱湖地铁站出发,先在起点站租了两辆自行车,然后出发了,终点是韩岭老街,然后在那里享用美食,补充完能量之后再回到起点,全程一共二十公里。

在骑行的过程中,我被东钱湖的美丽风景深深吸引,蓝蓝的湖水和天空连成一片,阳光下的湖面波光粼粼,美丽极了!我们路过了陶公岛景区、网红郭家峙村、国际会议中心、东钱湖水上乐园,还看到了湖面上的帆船在比赛……

上坡是整个过程中最累的时候,爸爸妈妈都是推着车走上去,但是我坚持骑上去,妈妈说我最厉害;而到下坡的时候简直太爽了,我捏着刹车都感觉要飞起来了。爸爸问我通过这个过程我有没有明白一个什么道理?我想了想,我懂得了:要想得到就必须要有付出。

露营

邱丞丞(证号 2204068)

秋天的东钱湖美得犹如一幅风景画,是最适合露营的好地方。那我什么时候可以去露营一次呢?我心想着。

周末,阳光明媚,爸爸跟我说:“趁着天气好,我们去东钱湖露营吧。”“耶!”我开心地跳了起来,不一会儿,爸妈就收拾了露营的工具出发了。

很快,我们来到了目的地——东钱湖露营基地,这里山清水秀,果然是露营的绝佳地。正在我欣赏美景的时候,爸妈已经分头开始行动,准备今晚的晚餐。爸爸负责篝火,妈妈负责洗洗刷刷做美食。过了一小时左右,爸爸妈妈就各自完成了他们的工作,我们三个人一边欣赏着美丽的夜景,一边围着篝火开始吃香喷喷的美食了。

露营真有趣,我期待下一次!



芭蕉樱桃

周艾泽(证号 2204078)